

潼南甜柠檬迎来丰收季

潼南讯(记者 陈俊霖 罗昌泽)柠檬果飘香,果农采摘忙。眼下,潼南区32万亩柠檬陆续成熟上市,塘坝镇金山村的甜柠檬也迎来了丰收季。一说起“柠檬”,不少人的嘴巴开始泛酸,而这里种植的柠檬吃起来却甜滋滋的。

近日,在塘坝镇金山村重庆欣泽农业开发有限公司的柠檬基地,枝繁叶茂的柠檬树上,挂满了圆润饱满、色泽诱人的果子,空气中弥漫着柠檬的清香。数十名村民穿梭在树下,采摘、装篮、搬运,一筐筐柠檬陆续装车,现场一派丰收的喜人景象,大家脸上洋溢着丰收的喜悦。

“我常年都在这边做工,每天可以赚60元,一年下来都有1万多元,还是很不错。”金山村村民蔡光春告诉记者。

据介绍,这里种植的甜柠檬果肉脆嫩、多汁,味淡甜爽口,果皮香气浓郁,风味独特,维生素C的含量高于一般柠檬,实属柠檬中的优品。



柠檬中的优品。

“我们的甜柠檬春冬两季有果,而且微量元素含量比其他品种的高,营养丰富,很适合怕胖又喜欢吃柑橘类水果的朋友。目前我们种了500余亩柠檬,亩产有4000多斤,通过实施‘公司+农户’的种植模式,配合‘订单预定+直播带货+采购商收购’的销售模式,可实现年均销售额260万元。”重庆欣泽农业开发有限公司负责人郑小霞说,下一步将通过引进先进种植技术和管理经验,不断提升甜柠檬品质,同时拓宽销售渠道,进一步提高柠檬附加值,助力乡村振兴,带领群众增收。

乡村振兴,产业发展是关键。塘坝镇相关负责人表示,将加大农业产业结构调整,大力挖掘农业增长潜力,以柠檬种植基地为中心,因地制宜发展多种等特色产业,辐射带动周边村民持续增收。

◀村民采摘柠檬后装筐。

以赛促练 以练促能 这场消防业务对抗赛“战斗值”拉满



近日,荣昌区消防救援局组织开展2024年度体技能业务对抗赛,设置4楼攀爬绳索、5000米跑、10楼负重登楼等多个项目,展现了消防救援人员过硬的素质、精湛的技能,以及顽强的战斗作风和攻坚克难的实战能力。

荣昌区融媒体中心记者 王新莲 通讯员 廖梓越 摄
据《荣昌报》



冬日“枫”景 扮靓街道

目前,位于南川区双拥大道两边成排的红枫树叶已变红,进入最佳观赏期。浅红、深黄、橙黄、橘黄交相辉映,共同构成了五彩斑斓的冬日盛景,为城市街道增添了一份“枫”景,吸引不少市民前来观赏拍照。

南川报记者 陈姗 摄
据《南川报》

